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ЗАГРЕБ - Више хиљада хрватских ратних ветерана на Тргу бана Јелачића у Загребу
с бурним негодовањем дочекало је осуђујућу пресуду Хашког трибунала хрватским
генералима Анти Готовини и Младену Маркачу за злочине над Србима током и
након акције “Олуја” 1995. године. Хрватска Влада још званично није реаговала.

  

Међутим, прве реакције адвоката и бранитеља су се већ појавиле у електронским
медијима.

  Горан Микуличић, један од адвоката Готовине:  

- Готовина је саркастично прокоментирао да је осуђен по свим тачкама осим једне. Сада
следи жалба, реално је за очекивати да би другостепена одлука могла бити донета у
року од две године.

  

Бранко Борковић, један од команданата обране Вуковара:

  

- Овом пресудом смо осуђени сви ми, Домовински рат и Хрватска. Ако нам је икад
требало јединство, то је данас. Поносан сам што сам учествовао у злочиначком
подухвату и ослобађању Хрватске.

  

Боро Грубишић, саборски заступник ХДССБ-а:

  

- Катастрофа, жалосно и срамотно за хрватску Владу. Не признајемо пресуду, то је
политички суд. Хрватска политика је показала да је издајничка и слуганска и допринела
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је оваквом исходу. Значи ли то да ће Хрватска бити држава утемељена на злочину, а
први председник вођа злочиначког потхвата. У пресуди се уопште није спомињала
агресија на Хрватску. А што смо требали? Љубити непријатеља?

  

Министри у Влади Јадранке Косор шокирани су пресудом. Након што је премијерка
Косор са својим сарадницима у кабинету Владе одслушала пресуду завладала је
неверица и мук.

  

У кабинет премијерке су након изрицања пресуде хрватским генералима стигли
потпредседници Сабора Владимир Шекс и Иван Јарњак.

  

А на Тргу бана Јелачића окупљени су узвикивали: “Проклети масони!”, “Гамад циганска!”,
многи су плакали, али и аплаудирали када су чули да је ослобођен Иван Чермак, јављају
хрватски медији.

  

Организатори скупа на тргу, где се преко видео бима пратило изрицање пресуде из
Хага, у једном моменту су прекинули пренос, истичући да не желе да слушају “српштину”
и замолили окупљене да се стрпе док се укључи хрватски превод.

  

Скуп на тргу, који је обезбеђују јаке полицијске снаге, почео је интонирањем хрватске
химне и рецитовањем химне “Слободи” Ивана Гундулића.

  

(Агенције)
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